

RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES
DO EDITAL N° 96/2025

A **COMISSÃO AVALIADORA** instituída por meio da Portaria nº 345/2025 – GAB/CAMB(11.01.03.01.01) de 17 de outubro de 2025, **RETIFICADO** pela Portaria 45/2025-GAB/CAMB(11.01.03.01.01) de 21 de outubro de 2025, responsável pela condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor (Substituto/Temporário) na área de **INFORMÁTICA** do IFC – Campus Camboriú. **TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES do Edital nº 96/CAMPDP/IFC/2025**, de 30 de Outubro de 2025 para contratação de professor substituto/temporário – 40horas.

Área de Conhecimento: Informática

Vagas: 01

Processo 23350000934/2025/33 **DOU:** Seção: 03. Data: 03/10/2025

ONDE SE LÊ:

Candidato	Situação	Justificativa
Simone Regina da Silva	Deferido	Atende ao item 2.4 do Edital
Rodrigo Manosso	Indeferido	Não atende ao item 2.4 do Edital - alínea f) cópia digitalizada do diploma(s) de escolaridade(s) exigido(s) ou declaração da Instituição de Ensino na qual conste que a pessoa candidata concluiu todos os requisitos para obtenção do título, estando somente no aguardo da confecção do Diploma, devidamente registrado no órgão competente;
Victor Lopes Lindner	Indeferido	Não Atende ao item 2.4 do Edital

LEIA-SE :

Candidato	Situação	Justificativa
Simone Regina da Silva	Deferido	Atende ao item 1.1 do Edital
Rodrigo Manosso	Indeferido	Não atende ao item 2.5 do Edital - alínea f) cópia digitalizada do diploma(s) de escolaridade(s) exigido(s) ou declaração da Instituição de Ensino na qual conste que a pessoa candidata concluiu todos os requisitos para obtenção do título, estando somente no aguardo da confecção do Diploma, devidamente registrado no órgão competente;
Victor Lopes Lindner	Indeferido	Não Atende ao item 1.1 do Edital

Camboriú, 25 de novembro de 2025.



Márcia Rodecz
Presidente da Comissão Avaliadora

Portaria nº 345 / 2025 – GAB/CAMB(11.01.03.01.01) de 17 de outubro de 2025,
RETIFICADO pela Portaria 45 / 2025-GAB/CAMB(11.01.03.01.01) de 21 de outubro de 2025